
1. 빨간 구슬과 파란 구슬이 모두 40개있습니다. 빨간 구슬이 파란 구슬
보다 12개 더 많다고 합니다. 파란 구슬은 몇 개 있습니까?

답: 개



2. 200 원짜리 사탕과 500 원짜리 아이스크림을 10 개 사고 3800 원을
내었습니다. 아이스크림을 몇 개 샀습니까?

답: 개



3. 윤호는 자전거로 1 시간에 8km 를 가고, 동생은 롤러 스케이트로 1

시간에 4km 를 간다고 합니다. 두 사람이 각각 자전거와 롤러 스케이
트를 타고 동시에 출발하여 윤호가 20km 를 갔다면, 동생은 몇 km 를
갔겠습니까?

답: km



4. 구슬이 5개씩 들어있는 주머니와 6개씩 들어 있는 주머니가 모두 16

개 있습니다. 구슬을 세어 보니 모두 86개일 때, 구슬이 6개씩 들어
있는 주머니는 몇 개입니까?

답: 개



5. 한 쪽에 4명씩 앉을 수 있는 정사각형 모양의 탁자가 있습니다. 이와
같은 탁자 5개를 한 줄로 이어 붙이면, 모두 몇 명이 앉을 수 있습니
까?

답: 명



6. 다음과 같은 방법으로 성냥개비를 늘어놓아 정사각형 28개를
만들려고 합니다. 성냥개비는 모두 몇 개가 필요하겠습니까?

답: 개



7. 다음 그림과 같이 성냥개비로 정사각형을 만들었습니다. 정사각형 15

개를 만드는 데에 필요한 성냥개비는 몇 개입니까?

답: 개



8. 두 수의 덧셈을 잘못 보아 두 수의 뺄셈을 해서 답이 15.6이 되었습
니다. 이 때문에 바른 답과의 차가 69.4가 되었습니다. 두 수는 각각
얼마입니까?

답:

답:



9. 다음과 같이 어떤 규칙에 따라 곱이 구해지고 있습니다. 이 규칙에
따라 33335 × 33335 의 곱을 구하시오.

35 × 35 = 1225

335 × 335 = 112225

3335 × 3335 = 11122225

답:



10. 파리에서는 3월 마지막 일요일부터 10월 마지막 일요일까지 실제
시각보다 1시간 더 빠르게 시간을 맞춰 놓는 썸머 타임제 (Summer
Time)를 실시합니다. 즉 4시는 5시가 됩니다. 서울이 5월 13일 오전
6시일 때 파리는 5월 12일 오후 11시라면, 파리가 12월 1일 오후 8

시일 때 서울은 몇 월 며칠 몇 시입니까?

① 11월 30일 오전 2시 ② 11월 30일 오전 4시

③ 12월 2일 오전 2시 ④ 12월 2일 오전 4시

⑤ 12월 2일 오후 2시


